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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  
щодо виконання Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги  річного плану діяльності  
на 2017 рік у ІІ кварталі 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним 

особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 

людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД.  

[1.3] Децентралізація системи БПД 

[1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій. 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 

на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 
Взято участь: 

04 квітня 2017 року у засіданні сесії Скадовської районної ради сьомого скликання, яка 

відбулася за участю керівників структурних підрозділів Скадовської РДА. Під час виступу присутніх 

було закликано до співпраці. 

11 квітня 2017 року в колегіальній зустрічі внутрішньо-переміщених 

осіб з представниками КУ "Центр з надання безоплатної первинної правової 

допомоги" Скадовської міської ради, Херсонського обласного фонду підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі з регіональною програмою 

"Власний дім", Управління праці та соціального захисту населення Скадовської 

районної державної адміністрації, газети "Чорноморець", Скадовського центру 

первинної медико-санітарної допомоги, Громадської організації "КримSOS", 

яка відбулася в актовому залі Скадовської міської ради. На даній зустрічі 

обговорювалися питання соціального забезпечення внутрішньо-переміщених 

осіб, їхні права та свободи.  

27 квітня 2017 року в юридичному практикумі "Правові орієнтири у доросле життя", який 

відбувся у приміщенні Скадовської центральної бібліотеки для учнів 

11 класу - "Академічна гімназія". У ході зустрічі, були висвітлені 

найголовніші питання, які знадобляться випускникам уже 

найближчим часом: оспорювання результатів ЗНО, оренда житла на 

час навчання, особливості першого працевлаштування.  

28 квітня 2017 року у семінарі на тему “ Підготовка резюме”, 

який відбувся спільно з учасниками семінару та провідним фахівцем 

центру зайнятості Федищевою Іриною Сергіївною. Присутнім 

доведено про діяльність Голопристанського МЦ з надання БВПД, 

роз'яснено про право громадян звертатися до центру. По завершенню 

семінару, під час роботи дистанційного пункту консультування, 

деяким учасникам була надана правова консультація з питань 

цивільного та земельного права, а також було проведено анонімне 

анкетування клієнтів Голопристанського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги.   

01 червня 2017 року у святі до Міжнародного Дня захисту дітей в Каланчацькій громаді. 

Заступник голови Каланчацької селищної ради Лабушний А.Г. разом із начальником відділу освіти , 

молоді та спорту виконкому Каланчацької селищної ради Ситніковою О.В. щиро привітали дітей зі 

святом. Святково – розважальний захід з конкурсами та іграми, за які всі діти 

отримали солодкі призи. 

 02 червня 2017 року взято участь у представленні нового голови 

Каланчацької районної державної адміністрації. Розпорядженням 

Президента України N 120/2017-рп головою Каланчацької районної 

державної адміністрації Херсонської області призначено Коваленко 

Світлану Іванівну від 2-го червня 2017 року. В заході прийняв участь голова Херсонської обласної 

державної адміністрації Андрій Гордєєв.  

Під час кожного заходу присутнім доведено інформацію про роботу та послуги, що надаються 

Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та відділами 

«Бюро правової допомоги», розповсюджені інформаційні буклети та листівки. 

Налагоджено співпрацю з працівниками Укрпошти Голопристанського, Каланчацького та 

Скадовського районів Херсонської області, а саме: 



В холах трьох районних відділень (Скадовський, Каланчацький, Голопристанський) та майже в 

кожному сільському відділенні розміщено інформаційні оголошення, буклети та листівки з 

контактною інформацією. 

Майже в кожне відділення трьох районів передані для ознайомлення відвідувачів оголошення 

про роботу, послуги, які надаються та контактні дані Бюро правової допомоги. 

1. З метою покращення обізнаності громадян сільських територіальних громад трьох районів 

інтегратором виготовлені та передані для використання в роботі листоношами 

(безпосереднього рознесення по поштовим скринькам) інформаційно-роз'яснювальних 

оголошень із зазначенням контактів Регіонального та Голопристанського місцевого Центрів.  

2. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною 

інформацією Місцевого Центру та Бюро в приміщенні Управління праці та 

соціального захисту населення Каланчацької РДА, Голопристанського 

геріатричного пансіонату, Голопристанському, Скадовському та 

Каланчацькому  районних відділів уповноваженого органу з питань пробації 

Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації Міністерства юстиції України, Скадовській районній 

бібліотеки, Голопристанському міськрайонному центрі зайнятості, 

Голопристанському відділенні ДПІ ГУ ДФС у Херсонській області, приміщенні 

Приморської сільської ради Скадовського району, приміщенні Каланчацького 

відділення КБ «ПриватБанк», дошках оголошення, зупинках автотранспорту 

смт. Каланчак та м. Гола Пристань. 

 

Проведені робочі зустрічі з керівництвом органів прокуратури, судів, правоохоронних 

органів, пенітенціарної служби, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування та 

адвокатури, у тому числі: 

10 квітня 2017 року з головою та депутатами Ульянівської сільської ради Скадовського району 

з приводу висвітлення основних завдань роботи відділу «Скадовського бюро правової допомоги», під 

час якої повідомлено про послуги, які надає Бюро, роз’яснено порядок отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги та забезпечення доступу до останньої, а також розповсюджено листівки 

з адресою та контактами Бюро.  

Того ж дня, в приміщенні Ульянівської сільської ради відбулася зустріч з мешканцями села, 

головою та депутатами сільської ради учасниками АТО, за участю 

директора КУ «Центр надання безоплатної первинної правової допомоги 

Скадовської міської ради Скадовського району Херсонської області» 

Шульгіної В.П., депутата Скадовської міської ради Бутенко О.І. В ході 

зустрічі висвітлювались питання захисту прав, законних інтересів 

військовослужбовців та членів їх сімей. А також відбувся тренінг-семінар 

на тему заповнення Е-декларацій.   

12 квітня 2017 року з головою та колективом Бехтерської сільської ради, з метою надання 

правової інформації та поширення інформаційного матеріалу. Під час зустрічі досягнуто 

домовленостей щодо майбутньої співпраці.  

14 квітня 2017 року з колективом Управління праці та соціального захисту населення 

Каланчацької РДА з метою надання правової інформації про послуги, що надаються Бюро. 

04 травня 2017 року проведено лекція на тему: "Роз’яснення чинного законодавства, щодо 

одного із варіантів класифікації покарань - це покарання, в яких як головним обмеженням є примусова 

праця (виправні роботи, громадські роботи, службові обмеження для військовослужбовців)".  



18 травня 2017 року з головою та колективом Новозбур’ївської  

сільської ради, під час якої досягнуто домовленостей щодо майбутньої 

співпраці. 

 19 травня 2017 року з посадовими особами та підопічними 

Голопристанського геріатричного пансіонату. Під час 

візиту було проведено інформаційно-роз'яснювальну 

роботу про діяльність центру та ознайомлено слухачів із 

Законом України “ Про безоплатну правову допомогу”. В 

рамках зустрічі, всіх охочих було поінформовано про 

можливість та умови отримання в Україні безоплатної 

вторинної правової допомоги. По закінченню, громадяни 

отримали безоплатну юридичну консультацію, роз'яснення 

та інформаційні буклети з адресою та контактними даними 

Голопристанського МЦ з надання БВПД.   

23 травня 2017 року були здійснені візити до Голопристанського 

міськрайонного центру зайнятості, Голопристанського відділення Олешківського 

об'єднаного Управління Пенсійного фонду України в Херсонській області для інформаційно-

консультативної роботи та надання безоплатної юридичної допомоги. 

31 травня 2017 року з головою Хорлівської сільської ради Каланчацького району, під час якої 

досягнуто домовленості щодо організації мобільних пунктів консультування на базі сільської ради. 

07 червня 2017 року з головами Круглоозерської та Новофедорівської сільських рад 

Голопристанського району, під час якої обговорені найпоширеніші питання, з якими звертаються 

громадяни, складено алгоритм дій вирішення тих чи інших проблем, а також з питань організації 

виїзних прийомів громадян та шляхи майбутньої співпраці. 

16 червня 2017 року з сільськими головами с. Мирне, с. Н. 

Олександрівка та с. Н.Павлівка Каланчацького району Херсонської 

області. Під час зустрічі голови сільських рад відзначили, що 

створення пунктів мобільного консультування на базі сільських рад 

є актуальним на сьогоднішній день, були обговорені організації 

виїзних прийомів громадян та шляхи майбутньої співпраці. 

З метою покращення правової обізнаності громадян 

Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районів про можливість отримання БПД, відділом 

правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД постійно виготовляються та 

розповсюджуються  інформаційні матеріали роз'яснювального характеру, а також із зазначенням 

контактної інформації: 
1. Комунальні установи та організації районних та міських рад; 
2. Органи місцевого самоврядування; 
3. Органи виконавчої влади та структурні підрозділи районних державних адміністрацій; 

4. Правоохоронні органи, органи суду, прокуратури; 
5. Громадські приймальні; 
6. Заклади охорони здоров'я; 
7. Військомати, військові частини, прикордонні застави; 

8. Автостанції, громадянський транспорт; 
9. Заклади освіти, інтернатні заклади; 

Під час кожної робочої поїздки по населеним пунктам, а також робочих зустрічей з колективами 

установ та організацій інформація оновлюється. 

 

Створені та забезпечується робота мобільних та дистанційних пунктів консультування 

осіб: 

 11 квітня 2017 року в приміщені  Ул’янівської  сільської ради Скадовського району 

Херсонської області.   



12 квітня 2017 року – в приміщенні Бехтерської сільської ради 

Голопристанського району Херсонської області.  

12, 26 квітня, 11, 22 травня, 6, 23 червня 2017 року в рамках роботи 

мобільного пункту консультування на базі Каланчацького центру зайнятості. 

14 квітня 2017 року на базі Управління праці та соціального захисту 

населення Каланчацької РДА. 

19 квітня 2017 року був здійснений мобільний прийом громадян в 

Антонівській сільській раді Скадовського району. В процесі зустрічі з 

громадянами села, були висвітлені питання щодо порядку отримання 

безоплатної первинної правової допомоги та доступу до вторинної правової 

допомоги у відповідності до діючого законодавства, надані консультації з 

приводу порядку внесення змін (виправлень) до електронних декларацій, також залишені контакти та 

правові буклети для поповнення інформаційного стенду сільської ради.   

 20 квітня 2017 року був здійснений мобільний прийом громадян в Красненській сільській раді 

Скадовського району. В ході прийому, громадянам села були надані 

консультації щодо захисту права власності , оформлення спадщини, стягнення 

заборгованості по аліментам, захисту прав учасників АТО та були висвітлені 

земельні питання.  

20 квітня, 23 травня, 20 червня 2017 року в рамках роботи мобільного 

пункту консультування на базі Олешківського об'єднаного Управління 

Пенсійного фонду України в Херсонській області. 

25 квітня, 18, 23 травня, 9 червня 2017 року– в рамках роботи 

соціального Мобільного офісу на базі Голопристанського міськрайонного 

центру зайнятості. 

10 травня, 08, 22 червня 2017 року в рамках роботи мобільного пункту 

консультування на базі Голопристанського районного відділу з питань пробації 

Південного міжрегіонального Управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації Міністерства юстиції . 

10 травня 2017 року здійснено виїзд до Приморської сільської ради 

Скадовського району для проведення мобільного прийому 

громадян. В ході зустрічі висвітлювались питання  

щодо порядку отримання безоплатної первинної та доступу до 

вторинної правової допомоги у відповідності до діючого 

законодавства. Залишені контакти та правові буклети для 

поповнення інформаційного стенду сільської ради. 

17 травня, 14 червня 2017 року – в рамках роботи 

соціального Мобільного офісу на базі Скадовського районного 

центру зайнятості. 

  Під час проведення прийому громадян, відповідно до встановленої форми, спеціалістами 

відділу правової інформації та консультації проводиться анкетування з метою встановлення потреб та 

стану задоволення клієнта під час звернення до МЦ.  

Інформаційно-роз'яснювальна робота серед потенційних адвокатів, юристів, громадських 

об’єднань та інших представників приватного права проводиться постійно під час робочих зустрічей 

та відряджень.  

Робота по утворенню та організації роботи  мобільних соціальних офісів для прийому громадян  

проводиться постійно. Так станом на сьогоднішній день мобільні соціальні офіси утворені і працюють 

на базі: 

1. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районного центру зайнятості;   

2. Олешківського об'єднаного Управління Пенсійного фонду України в Херсонській області; 

3. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районних відділів з питань пробації 

Південного міжрегіонального Управління з питань виконання кримінальних покарань та 

пробації Міністерства юстиції; 

4. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького ЦНАПів при райдержадміністраціях; 



5. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького територіальних центрів 

райдержадміністрацій; 

6. УПСЗН Голопристанської, Скадовської та Каланчацької райдержадміністрацій; 

7. КУ “Центр безоплатної первинної правової допомоги Скадовської міської ради”; 

8. Виконавчих комітетів сільських рад. 

 

Виїзні прийоми громадян. 
На порушенні питання надано змістовні роз’яснення та консультації. 

06 квітня 2017 року року надано адресну правову допомогу громадянам, які за станом свого 

здоров’я не в змозі самотужки дістатися до Бюро правової допомоги. 

18 травня 2017 року в приміщенні Новозбур’ївської сільської ради Голопристанського району 

Херсонської області. 

19 травня  2017 року в приміщенні Голопристанського 

геріатричного пансіонату. 

31 травня 2017 року в приміщенні Хорлівської сільської ради 

Каланчацького району Херсонської області.   

07 червня 2017 року в приміщенні 

Круглоозерської та Новофедорівської 

сільських рад Голопристанського району Херсонської області 

16 червня 2017 року в приміщенні Мирненської, Н. 

Олександрівської та Н.Павлівської сільських рад Каланчацького району 

Херсонської області. 

Щомісячно до 10 числа проводиться систематизація та узагальнення прикладів кращих практик 

адвокатської діяльності та інформація надається до Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області. 

 

Відділом правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД Голопристанського МЦ 

з надання БВПД проводяться робочі зустрічі з представниками приватного права. Забезпечується 

надання фізичним та юридичним особам методичних рекомендацій та інформаційних буклетів. Також 

постійно проводиться робота у напрямку підтримки в актуальному стані реєстру суб'єктів надання 

БППД, зокрема із внесенням змін до соціальних паспортів районів. 

Зокрема в приміщенні Голопристанського ЦПІКу (фізична особа — підприємець Квятковський 

О.М.), громадської приймальні народного депутата України Негоя Ф.Ф. (м. Гола Пристань, м. 

Скадовськ, смт. Каланчак) організовано для вільного використання в роботі відвідувачами 

інформаційні дошки на яких розміщено інформаційні буклети Голопристанського МЦ з надання БВПД 

та буклети, видані в рамках ініціативи “Посилення правових можливостей бідних верств населення”, 

яку реалізує Міжнародний фонд Відродження за програмою “Верховенство права”, інформаційні 

буклети ІРЦ “Правовий простір”, та Міністерства соціальної політики України. 

Популяризація системи безоплатної правової допомоги серед 

громадських організацій, у тому числі: 

19 квітня 2017 року разом з керівником Скадовського офісу 

Мережі правового розвитку при ГО "Скадовщина-мій рідний край" 

Шульгіною В.П., експертом Бутенко О.І. був 

здійснений мобільний прийом громадян в 

Антонівській сільській раді Скадовського 

району. В процесі зустрічі з громадянами 

села, були висвітлені питання щодо порядку отримання безоплатної 

первинної правової допомоги та доступу до вторинної правової допомоги 

у відповідності до діючого законодавства, надані консультації з приводу 

порядку внесення змін (виправлень) до електронних декларацій, також 

залишені контакти та правові буклети для поповнення інформаційного стенду сільської ради 

20 квітня 2017 року разом з керівником Скадовського офісу Мережі правового розвитку при ГО 

"Скадовщина-мій рідний край" Шульгіною В.П., експертом Бутенко О.І. був здійснений мобільний 



прийом громадян в Красненській сільській раді Скадовського району. В ході прийому, громадянам 

села були надані консультації щодо захисту права власності , оформлення спадщини, стягнення 

заборгованості по аліментам, захисту прав учасників АТО та були висвітлені земельні питання. 

 27 квітня 2017 року прийнято участь в одноденному навчальному 

семінарі на тему «Взаємодія органів юстиції та центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги при реалізації повноважень у сфері реєстрації 

громадських об’єднань», який відбувся у м. Києві. 

10 травня 2017 року разом із директором КУ "Центр з надання 

безоплатної первинної правової допомоги" Скадовської міської ради 

Шульгіною В.П. здійснено виїзд до Приморської сільської ради 

Скадовського району для проведення мобільного прийому громадян. В ході зустрічі висвітлювались 

питання щодо порядку отримання безоплатної первинної та доступу до вторинної правової допомоги 

у відповідності до діючого законодавства. Залишені контакти та правові буклети для поповнення 

інформаційного стенду сільської ради.   

15 травня 2017 року за запрошенням Благодійної організації Фонд громади міста Гола Пристань 

«Свята Ольга» взято участь в проведенні круглого столу “Молода сім'я і виклик сучасності”, метою 

якого було обговорення стану молодих сімей, збереження репродуктивного здоров'я, налагодження 

взаємодії суб'єктів органів виконавчої влади, служб та 

громадськості, спрямованих на розвиток, соціальний 

захист та забезпечення гідних умов життя молодих сімей. 

Під час заходу були висвітлені такі актуальні питання як: 

формування здорової, щасливої родини в сучасних 

умовах життя, збереження сімейних цінностей як фактор 

збереження інституту сім'ї, родинне виховання на основі 

гендерної культури, соціально-правовий захист молодих 

сімей, в частині надання соціальної підтримки при 

народження дитини, родинне виховування на основі гендерної культури, дотримання прав дітей на 

виховання в сім'ї, надання комплексу соціальних послуг сім'ям які потрапили в складні життєві 

обставини, правова підтримка молодих сімей у сфері зайнятості. 

В обговоренні взяли участь представники Голопристанської районної державної адміністрації, 

районної ради, міської ради, працівників освіти, культури, соціальної, медичної сфер, центру 

зайнятості, НГО. 

17.05.2017 року за запрошенням компанії “Арена КС” прийнято участь у тренінгу для Центрів 

Безоплатної правової допомоги на тему “Захист прав 

внутрішньо переміщених осіб”, який відбувся в м. Херсон. 

Захід складався з трьох сесій та питань, які 

виносилися на обговорення. Так як, головною темою 

тренінгу було «Захист прав внутрішньо переміщених 

осіб», то на місці обговорення постали такі актуальні 

питання як: отримання довідки ВПО (внутрішньо 

переміщених осіб),оформлення адресної допомоги, 

субсидії для ВПО, виплати на дитину, питання, щодо 

вторинної правової допомоги ВПО, досудове врегулювання звернень та судова практика (аналіз 

судових справ). 

Наприкінці обговореної теми, була проведена групова робота учасників тренінгу, по вирішенню 

ситуативних задач (симуляція звернень ВПО) на платформі яких відбувся практичний аналіз звернень 

внутрішньо переміщених осіб.  



24 травня 2017 року у фокус-групі на тему «Безпека громади – справа кожного» Проекту 

«Посилення спроможності громад Черкаської та Херсонської областей впливати на роботу поліції з 

метою імплементації та прискорення реформи правоохоронної системи». В фокус – групі взяли участь 

керівник громадської приймальні БО ФМЗ Старюк О.О., т.в.о. заступника начальника Каланчацького 

ВП Новокаховського ВП ГУНП в Херсонській області Подмаска 

С.Ю., ст. інспектор з о/д Управління забезпечення прав людини НП 

України лейтенант поліції Андрійовський І.І., голова штабу 

громадського формування по охороні громадського порядку Корба 

В.В., юрист приймальні УГСПЛ зі справ АР Криму Вуйко В.А., 

керівник апарату Каланчацької районної державної адміністрації 

Безугла О.Ю., головний спеціаліст відділу юридичної, 

мобілізаційної роботи Каланчацької РДА Семикопенко Л.І. та заступник редактору, 

кореспондент газети «Вгору» Ухваріна І.О.   

31 травня 2017 року в розширеному засіданні Громадської ради при Скадовській районній 

державній адміністрації на тему: "Ефективність взаємодії органів влади та громадськості з питань 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб - нагальна потреба сьогодення", яке відбулося в читальній залі 

Скадовської районної бібліотеки. 

 Організаторами заходу виступили ХОЦ "Успішна жінка" в рамках проекту "ВПО та приймаючі 

громади: розбудова толерантності через діалог у партнерстві з Жіночим Українським фондом 

за підтримки Фонду Чарльза Стюарта Мотта та Громадської ради при 

Скадовській райдержадміністрації. В даному заході приймали участь 

представники: Скадовського бюро правової допомоги, Центру 

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Управління праці та 

соціального захисту населення, райвідділу Управління державної 

міграційної служби, Центру з надання первинної правової допомоги та 

офісу Мережі правового розвитку ГО "Скадовщина - мій рідний край", 

ініціативної групи "Переселенці Скадовська", представників ГО та 

ініціативних груп Херсона, Дніпра, Новомосковська, Павлограда. 

В ході круглого столу, під час відкритого діалогу, обговорювалась ефективність моделі 

взаємодії місцевої влади, громадськості та ЗМІ з ВПО, ефективність існуючих комунікацій, 

можливості оперативного реагування задля вирішення виникаючих проблем. 

 

Працівниками  Центру, відповідно до плану роботи щотижня проводиться інформаційно-

роз'яснювальна робота та розповсюдження інформаційних матеріалів серед населення трьох районів 

шляхом вуличного інформування, так, вуличні інформування проведені: 

04, 11, 17, 26 квітня, 16, 25, 31 травня, 08, 13, 22 червня 2017 року  

- смт. Каланчак та Каланчацький район; 

05, 10, 17, 24 квітня, 04, 11, 18, 25 травня, 01, 07, 14, 22, 29 червня 

2017 року – м. Гола Пристань та Голопристанський район;  

06, 14, 18, 24, 28 квітня, 05, 12, 18, 30 

травня, 01, 08, 12, 19, 30 чеврня 2017 року – м. 

Скадовськ та Скадовський район;  

Відділом правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД 

постійно проводиться робота по наданню методичної допомоги  ОМС з метою 

удосконалення ними  організації надання БППД, так: під час виїзних прийомів 

і робочих зустрічей для використання в роботі надаються інформаційно-роз'яснювальні листівки та 

оголошення, а також інформаційні буклети; методична допомога шляхом роз'яснень та навчань 

надається під час робочих зустрічей та нарад (сесії, колегії, Дні голови). 

 Робота з метою залученню адвокатів до системи БВПД шляхом проведення інформаційно-

роз'яснювальних бесід щодо умов співпраці працівниками центру проводиться постійно під час 

робочих зустрічей та поїздок. 

  



За період з 01 квітня по 30 червня 2017 року уповноваженими працівниками Голопристанського 

місцевого центру з надання БВПД було прийнято 5 пакетів документів щодо державної реєстрації 

громадських формувань.  

  
Інформація про можливість отримати безоплатну правову допомогу, роботу та контакти 

Регіонального та Голопристанського МЦ з надання БВПД, а також його структурних відділів «Бюро 

правової допомоги» постійно висвітлюється у засобах масової інформації, як друкованих, електронних 

(офіційні сайти професійних партнерів: райдержадміністрації, районні та міські ради, управління 

пенсійного фонду та юстиції, центри зайнятості,) так і у соціальних мережах (сторінки у Фейсбуці: 

Голопристанського та Скадовського ЦПІКу, Голопристанського МЦ з надання БВПД, особисті 

сторінки працівників ). 

Підготовлені, направлені та опубліковані інформаційні 

матеріали про роботу системи БВПД у ЗМІ, у тому числі: 

1. Скадовська районна газета “Чорноморець” -13 червня 2017 

року 
 

 

 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 

людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 

 Відповідальними працівниками Голопристанського місцевого центру з надання БВПД складено та 

розміщено 2 правові консультацій для суб’єктів права на безоплатну правову допомогу в 

адміністративному/кримінальному процесі для наповнення довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій «WikilegalAid» на теми: «Додаткова відпустка працівникам, які мають дітей 

або повнолітню дитину-інваліда»  

http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%

D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B

A%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D

0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%

B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%

D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%

B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0 

та «Визнання батьківства за спільною заявою батьків» 

http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD

%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1

%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD

%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1

%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2 

Відповідальними працівниками Голопристанського місцевого центру з надання БВПД постійно 

редагуються та підтримуються в актуальному стані вже розміщені правові консультації для суб’єктів 

права на безоплатну правову допомогу в адміністративному/кримінальному процесі довідково-

інформаційної платформи правових консультацій «WikilegalAid». 

30 червня 2017 року взято участь у навчанні для фахівців підпорядкованих місцевих центрів 

на базі Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області.  

http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC,_%D1%8F%D0%BA%D1%96_%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C_%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8E_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83_-%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B0
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2
http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BE%D1%8E_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2


 Під час навчання були висвітлені питання положення 

наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 

31.12.2015 № 308 «Про оприлюднення оперативної інформації 

щодо видання доручень адвокатів, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу, оплату їх послуг та відшкодування 

витрат» щодо порядку подання місцевими центрами відповідної 

статистичної інформації про кількість виданих адвокатам 

доручень за звітний період, яка щопонеділка узагальнюється РЦ 

та оприлюднюється на офіційному сайті РЦ, обговорювались 

моменти порядку оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

Також під час навчання, на виконання листа Координаційного центру з надання правової 

допомоги від 01.02.2017 № 29-259 (щодо змістовного наповнення довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій «WikiLegalАid») було обговорено якість розміщених правових консультацій та 

звернено особливу увагу на необхідність узгодження тем правових консультації з Координаційним 

центром, вчасного розміщення таких консультацій  відповідно до річних планів центрів та підтримання 

їх в актуальному стані. 

[1.3] Децентралізація системи БПД 
27 червня 2017 року взято участь в Керівній раді директорів. На порядок денний виносились 

наступні питання: ознайомлення директорів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги з інформаційними довідками про результати моніторингових візитів до місцевих 

центрів начальника відділу моніторингу діяльності місцевих центрів Регіонального центру з надання 

БВПД у Херсонській області; Підведення підсумків роботи місцевих центрів за І півріччя 2017 року та 

результатів показників діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги; виконання Регіонального плану надання правової допомоги у Херсонській області на 2017 

рік та квартальних планів заходів місцевих центрів на І та ІІ квартали поточного року.  

Щоквартально кожен відділ Голопристанського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги складає довідки, в яких відображається аналіз своєчасності та 

ефективності виконання плану роботу. 
  

[1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх 

інформаційних технологій. 
 25 травня 2017 року відділом підтримки та розвитку інфраструктури Голопристанського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечено проведення 

навчання працівників, які відповідальні та мають доступ до комплексної інформаційно-аналітичної 

системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) щодо використання даного 

програмного забезпечення. 

 Працівники відділу підтримки та розвитку інфраструктури Голопристанського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги систематично розміщують інформацію для 

клієнтів правового характеру на офіційній сторінці Місцевого Центру у Facebook. Протягом ІІ 

кварталу 2017 року були розміщені інформаційні статті на теми: «Позбавлення батьківських прав: 

особливості судового захисту», «Нові правила отримання субсидій на послуги ЖКГ». 

Щоквартально відділ правової інформації та консультації Голопристанського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснює аналіз кількості клієнтів на одиницю 

населення та кількість точок доступу до БПД; відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами 

аналізує кількість прийнятих актів про надання БВПД, кількість виданих довіреностей на 

представництво працівниками Місцевого Центру, а також узагальнює інформацію по розподілу справ 

між адвокатами (кількість виданих доручень).  



 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За період з 01 квітня по 30 червня 2017 року Голопристанським місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було 

зареєстровано 440 звернень клієнтів, 394 особам було надано правову консультацію,  із них 45 

написали письмову заяву про надання БВПД.  

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 
Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість наданих 

правових 

консультацій 

Кількість отриманих 

письмових звернень 

про надання БВПД 

1 
Відділ правової інформації та 

консультацій 
161 137 24 

2 Відділ Каланчак 149 141 8 

3 Відділ Скадовськ 130 116 13 

…. Разом по МЦ 440 394 45 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 43 рішення про 

надання БВПД та надано 40 доручень адвокатам та 3 накази штатним працівниками (представництво 

клієнта в суді або оформлення процесуальних документів). Відмов про надання БВПД не відбувалося.   

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань:  сімейного -81 (18,5%), 

іншого цивільного права 75 (17,1%), соціального забезпечення 58 (13,2 %), спадкового 46 (10,1%), 

земельного 35 (8%), з інших питань 35 (8%), договірного 32 (7,3%),  трудового 25 (5,7%), житлового 

19 (4,3), адміністративного 16 (3,6%), з питань виконання судових рішень 10 (2,3%),медичного 6 

(1,4%)  та з неправових питань 2 (0,5%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією 

питань. Приклад: 

 

 

Діаграма 2 щодо розподілу клієнтів за статтю 
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Діаграма 3 щодо розподілу клієнтів за віком 

 

За віком: до 18 років -0 

Від 18 до 35 років-79 

Від 35 до 60 років-146 

Понад 60 років -98 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше позитивних рішень 

було прийнято по  малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів 

прожиткового мінімуму) 26 (68,4%), по інвалідам 8 (21,1%),  внутрішньо переміщені особи – 2 (5,3%), 

ветерани війни -1 (2,6%), особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною -1(2,6%). 

Діаграма 4 щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб
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Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за звітний квартал було: 

 здійснено 5  виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 10 дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під час виїздів 

мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 47 особи, в тому числі 

11 осіб звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до мобільних 

консультаційних пунктів та 36 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 0 органам місцевого самоврядування та установам - провайдерам 

БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права), 

з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 96 правопросвітницьких заходів. 

 розміщено у ЗМІ 2 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

 надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб

, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційни

х 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьки

х заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронни

х сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформаці

йних 

матеріалі

в, 

розміщен

их у ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 

тому числі: 

5/11 10/36 0 96 0 2 

2 

 

 

 

 

Каланчацьке бюро 

 

 

ККаКаКаланчак 

1/2 

++1ґґґґґґґґґґґ

ґґґґґ5 

4/22 

 

 

0 35 0 0 

2 

 

3 Скадовське бюро 2/4 2/4 0 29 0 2 

 


